
 
 
 
Protokoll fört vid årsmötet för Svenska Psykiatriska Föreningen 
2004-03-18 
 
§1 Mötet öppnades av föreningens ordförande Hans Ågren. 
 
§2 Parentation över avlidna medlemmar. 
 
§3 Till mötesordförande valdes Jerker Hetta. 
 
§4 Till mötessekreterare valdes Bo Sjödin. 
 
§5 Till justeringspersoner valdes Göran Tidbeck och Karl-Otto Svärd. 
 
§6 Kallelsen till årsmötet godkändes. 
 
§7 Föredragningslistan fastställdes. 
 
§8 Verksamhetsberättelsen redovisades av Hans Ågren. Bilägges 
protokollet. 
 
§9 Skattmästaren redovisade föreningens ekonomi. Resultaträkning, 
balansräkning och finansplan föredrogs. Föreningens ekonomi är nu i 
god balans, ett rörelseöverskott för att garantera framtida aktiviteter 
håller på att tillskapas. 
 
§10 Karl-Otto Svärd redovisade revisionsberättelsen. Skattmästarens 
redovisning beskrivs av revisorerna som tillfredsställande. Revisorerna 
förordar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
 
§11 Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
året. 
 
§12 Årsavgiften beslutades bli oförändrad 600 kr. 
 
§13 Styrelsens medlemmar presenterade frågeställningar som under 
verksamhetsåret varit aktuella. 
 
§14 Inga inkomna motioner. 
 
§15 Inga frågor att underställa Svenska Läkaresällskapets fullmäktige. 



 
§16 Inga frågor att underställa Svenska Läkarförbundets fullmäktige. 
 
§17 Anna Åberg-Wistedt redogör för valberedningens förslag. Mötet 
väljer ledamöter enligt framlagt förslag: 
 
 vice ordförande Anna-Maria af Sandeberg nyval 
 skattmästare Olle Hollertz nyval 
 ledamot Margda Waern omval  
 ledamot Vigg Joste fyllnadsval 
 
 §18 Val av revisorer och suppleanter: 
 revisor Karl-Otto Svärd omval 
 revisor Carl-Gustav Olofsson omval 
 suppl Kimmy Lindholm omval 
 suppl Inger Blennow omval 
 
§19 Mötet beslutar att styrelsen utser representanter till SLS fullmäktige. 
 
§20 Val av valberedning: 
 Lars Häggström omval sammankallande 
 Åsa Prawitz omval 
 Göran Tidbeck nyval 
 
§21 Styrelsen lämnar inget förslag till hedersledamöter. 
 
§22 Övriga ärenden: 
 
 Leif Lindström har inbjudit till ett möte för att lyfta fram det positiva med 
psykiatrin och önskar medlemsmötets kommentarer på sin idé. Han får 
ett flertal bifall till sitt initiativ. Vi måste bli mera aktiva i att föra fram 
psykiatrins resultat och mål. 100-års jubileet i Vadstena våren 2005 blir 
ett naturligt tillfälle att ytterligare föra fram dessa frågor. 
 
 Det finns önskemål om tillgång till medlemsmatrikeln. En ”halvöppen” 
matrikel skulle kunna läggas ut på hemsidan där medlemmarna har 
tillgång via accesskod. Vi saknar dock förutsättningar för detta i 
dagsläget, men med utvecklig av domänen ”svenskpsykiatri.se ” finns i 
framtiden andra förutsättningar. 
 
 Jerker Hetta framför förslag på att styrelsen skulle ha deltidsanställd 
kanslist. Vi köper för närvarande delar av sådan tjänst via ett företag i 
Sundsvall, sekreteraren kommer att undersöka om detta kan utvecklas 



ytterligare. En Webblösning är önskvärd. 
 
Peder Björling, ST-representant i styrelsen, redovisade sitt arbete med 
att tillskapa en subsektion för ST-läkare 
 
§25 Mötet avslutades. 
 
 Avesta 2004-09-12 
 
 Bo Sjödin sekr 
 
 Justeras: 
 
 Göran Tidbeck Karl-Otto Svärd 
 


